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Шановна пані Олено!

Міністерство освіти і науки України розглянуло лист Міністерства юстиції 
України від 02.05.2024 № 66953/ПІ-М-2793/7.2.4 (вх. від 02.05.2024 
№ М-4215/1-24) до звернення Метлицької О. від 29.04.2024 щодо надання 
оригіналу документа про базову середню освіту при вступі до закладу освіти та 
в межах компетенції інформує.

Відповідно до частини першої статті 43 Закону України «Про фахову 
передвищу освіту» (далі – Закон) прийом на навчання для здобуття фахової 
передвищої освіти здійснюється на конкурсній основі на підставі правил 
прийому закладу фахової передвищої освіти, розроблених відповідно до Умов 
прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти, затверджених 
центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. Підпункт 21 
пункту 2 розділу XIV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлює, 
що у 2022, 2023, 2024 роках прийом на навчання до закладів фахової передвищої 
освіти здійснюється в особливому порядку, визначеному центральним органом 
виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Відповідно до розділу VI Порядку прийому на навчання до закладів фахової 
передвищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 15 березня 2023 року № 277, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 28 березня 2023 р. за № 518/39574 (далі – Порядок прийому) 
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0518-23#Text):

«1. Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі 
вступу БСО, ПЗСО, КР реєструють заяви:

тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті 
за адресою https://vstup.edbo.gov.ua), крім визначених у цьому пункті випадків;

подають першу заяву в паперовій формі з одночасним створенням 
електронного кабінету в приймальній комісії закладу освіти, інші заяви 
реєструють тільки в електронній формі за наявності розбіжностей у даних 
вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, 
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стать, громадянство тощо) і у відповідному документі про раніше здобутий 
освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої 
освіти та у сертифікаті національного мультипредметного теста чи зовнішнього 
незалежного оцінювання (у разі їх подання);

тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати особистий 
електронний кабінет вступника):

у разі подання іноземного документа про освіту;
у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб 

з посвідкою на постійне проживання в Україні;
у разі подання документа про повну загальну середню освіту, виданого до 

запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;
у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), 

інформація про який відсутня в ЄДЕБО, за умови що документи про освіту 
видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі неможливості зареєструвати електронний кабінет або подати заяву в 
електронній формі з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної 
комісії закладу освіти у довільній формі.

2. Інші категорії вступників, крім зазначених у пункті 1 цього розділу, 
подають заяви тільки в паперовій формі.

3. Заява в електронній формі реєструється вступником шляхом заповнення 
електронної форми в режимі онлайн та розглядається приймальною комісією 
закладу освіти у порядку, визначеному законодавством.

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:
адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса 

буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
пароль для входу до особистого електронного кабінету;
серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту 

освіту (основу вступу); ….».

Якщо заява подається в паперовій формі, то відповідно до пунктів 6, 7 цього 
розділу Порядку прийому: 

«6. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто 
оригінали:

…
документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі 



3

якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в 
ЄДЕБО.

…
7. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:
…
копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, 
на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається 
в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

…
Заклади освіти у своїх Правилах прийому встановлюють перелік 

документів (у тому числі додаткових), необхідних для вступу, якщо це 
викликано особливостями вступу на певну освітньо-професійну програму, 
спеціальність чи конкурсну пропозицію з урахуванням вимог Закону 
України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) 
послуг».».

Правила прийому на навчання до закладу фахової передвищої освіти в 
2023 році, розроблені на основі Порядку прийому, мали передбачати, що  або під 
час реєстрації в електронному кабінеті вступник зазначає інформації про серію 
та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу 
вступу), або під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє 
особисто оригінал документа (державного зразка) про раніше здобутий 
освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, якщо інформація про нього не 
зберігається в ЄДЕБО. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає 
копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній 
державній електронній базі з питань освіти.

Необхідно зауважити, що у зверненні не було зазначено, для здобуття якого 
рівня освіти та в якому році вступу було подано оригінал свідоцтва про базову 
середню освіту. Для отримання більш детальної інформації зазначені дані 
необхідно уточнити.

З повагою

Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації   Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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